

1992—No. 471

CORRECTION NOTICE

NEW SOUTH WALES



[Published in Gazette No. 105 of 28 August 1992]

IN the “**Local Government Miscellaneous Provisions) Amendment Act 1985 No. 209—Proclamation**” appearing in the *Government Gazette* No. 102 of 21st August, 1992, on page 5957, the Minister’s name was omitted before the words:

Minister for Local Government.

Should read:

GERALD B. PEACOCKE, M.P.,
Minister for Local Government.
